

## HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

**Jméno studenta:** Petra Šnajdrová

**Téma BP:** Návrh na zefektivnění distribučních cest ve firmě KORYNA nábytek, a.s.

**Akademický rok:** 2010/2011

**Oponent BP\*:** Ing. Hana Brišová

**Tabulka A**

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F <sub>x</sub> 4	F 5	
Náročnost tématu BP		X						1,5
Splnění cílů BP	X							1
Teoretická část BP	X							1
Praktická část BP		X						1,5
Stylistická a gramatická úroveň BP	X							1
Formální úroveň BP		X						1,5
Součet								7,5

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.  
Součet hodnocení kritérií vypočítejte vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (F<sub>x</sub> nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2 vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

**Tabulka B – Celkové hodnocení BP**

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	FX	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

**Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:**

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Téma bakalářské práce je návrh na zefektivnění distribučních cest ve firmě KORYNA nábytek, a.s. Cílem práce je navrhnout firmě zefektivnění distribučních cest a tím zajistit úspory nákladů na distribuci k cílovým zákazníkům.

Teoretická část obsahuje poznatky z oblasti logistiky a jejího významu. Dále se věnuje distribuční logistice, konkrétně se zaměřuje na funkci dopravní logistiky. Teoretickou část uzavírá popis funkce skladování v logistickém systému.

V praktické části je prezentována firma KORYNA, její historie, výrobní sortiment a organizační struktura. Dále autorka popsala pro názornost vznik obchodního případu a realizaci produktu firmy KORYNA. V kapitole 7 je podrobně uveden průběh distribuční cesty hotového výrobku z firmy až po montáž u konečného spotřebitele. Stěžejní část práce tvoří analýza nákladů na distribuci, která podává přehled o výši všech současných dílčích nákladů spojených s distribucí hotových výrobků. Součástí analýzy je definice navrhovaných variant nových distribučních cest včetně propočtu celkových nákladů. Kapitola 9 představuje zhodnocení navrhovaných variant distribučních cest a doporučení. Charakteristika navrhovaného řešení je výstižná a pravděpodobně i použitelná. Práci hodnotím velmi kladně.

Otázka:

Vysvětlete důvody nerealizovatelnosti varianty číslo 1, přestože se jeví jako nejefektivnější?

**Návrh na výslednou známku BP: A/výborně**

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

Ve líně 10.5.2011



.....  
podpis hodnotícího